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Nombre: o

Corso:

Fecha: Cado alumno realizard los ejercicios indicados por el profesor

1* evalvacion

1.- Calcola paso a paso utilizando las propiedades de las potencias donde sea necesario.

a)1-2-(—4)+3(-4-2)=
b 5(Vie-2) ~(2*-5) =
o) (3)':(3%3")=

) (10%) :(5%2")=

2.— Juan tiene 25 evros. Su hermano Luis tiene & evros mds que Joan y sv hermana Locia, 23 € menos

gue los dos hermanos jontos. Entre los tres quieren comprar vn regalo que cvesta 99 evros. ;jTienen
suficiente?

3.— Calcvla el maximo comdn divisor (M.C.D.) y el minimo comdn moltiplo (m.c.m.) de los ndmeros 18 y 48.

4.~ En on pueblo la campana del ayontamiento toca cada media hora y la de la iglesia cada 45 minotos.
;Cada codnto tiempo coincidiran las dos campanas? ;Codantas veces coinciden al din?

5.— Clavdia sale de sv casa y se monta en el ascensor de sv edificio y toguetea todos los botones de forma
que, éste, sube 5 plantas, después baja 3, voelve a subir 4, baja ©, sube 7, baja 5 y por Oltimo baja 3, pardandose
en la cuarta planta. ;En qué planta vive Clavdia?



b.— Realiza paso a paso las siguientes operaciones con fracciones, dando sv resoltado con la fraccion
irredocible.

1T 42 1 2
Q) —t— L
2 36 4 3
neld 2_

24 3

7.~ Los alumnos de 1° ESO van a ir de excorsion a visitar una reserva de animales. Se sabe que van los
3/5 y se quedan 36 alomnos. ;Coantos alomnos hay en 1° de ESO?

2* evalvacion

&.— Enona papeleria, compramos cuatro boligrafos de 83 céntimos, tres rotoladores de 185 evros y cinco
libretas de 3,49 €. Si pagamos todo con vn billete de 50 evros, ;coanto dinero nos devoelven?

Q.- Llamando x a un ndmero coalguiera, escribe algebraicamente cada uno de los siguientes envnciados:

Enunciado Expresion algebraica

Un ndmero cualquiera X

Un ndmero menos quince.

El doble de vn ndmero.

Un ndmero elevado al cuadrado.

Un ndmero impar.

Eltriple de on ndmero mas dos.

El cobo de la suma de on ndmero y sv mitad.




10.- Completa la siguiente tabla:

Monomio Coeficiente Parte literal Grado Monomio Semejante
~Lyty2?
_793
_l J(Zi.3
2
ab?c3
Sy2ty32*

1 .- Reduce las siguientes expresiones:

a) p+2p+p+p= d) 5% - 3k - 24% =
b) = e) (—3)(2y) . (—SKyS):
qbu
4_ 4: f —
)3kt —x )3b“

12.— Resvelve paso a paso las siguientes ecvaciones:

a) x-18+x-7=25-12x-8+5x«

0) 2(5-x)=19-3(x+5)

13.- La diferencia de edad entre dos hermanos es de 5 aitos y dentro de 2 aftos vno tendrd doble que el
otro. ;Qué edad tiene cada vno?



14.- Los gallinas y conejos de vna granja suman en total 55 cabezas y 160 patas. ;Codntas gallinas y
conejos hay?

15.- On ciclista recorre 40 kildmetros en 2 horas. Si mantiene siempre la misma velocidad:

a) ;Coantos kildmetros recorrerda en 5 horas?
b) ;Cuantas horas tardara en recorrer 30 kildmetros?

16.- Si 20 obreros pueden construir on moro de ladrillos en 6 dias:
a) ;Cuantos dias tardarion 12 obreros?
b) ;Cuantos obreros son necesarios si queremos terminar el moro en 4 dias?

17.- On hospital tiene 210 camas ocupadas, lo que supone el 75% de las camas disponibles. ;De cuantas
camas dispone el hospital?

18.- El otro dia fui a Decathlon y me compré por 42 € onas zapatillas que tenian on 30 % de descuento,
icuanto costaban antes de la rebajo?



19.- Indica en la parte izquierda las coordenadas de los puntos del plano cartesiano central y representa
en dicho grdfico los puntos indicados a la derecha

p(X,H) Y p(X)H)

AC , ) 1 BEEE | F (3 -5)
B( , ) N N e AP
c¢,) AT T TT] H (4, 0)
D( , ) HEEE! .| | (=4, 5)
EC, ) LTI T T T 111 J(0,3)

20.- Halla el drea y el perimetro de un trapecio isbsceles cuyas bases miden
20 cmy 36 cm y sv altora, 15 cm.

21.— Completa la siguiente tabla vtilizando el cambio de vnidades.

24 cm mm m Hm
cm? m2 350 dm? mm2
m3 cm3 cl 25.000 litros

Ton 3.500 Ko mg dog




